



中共枣庄市委机关报  
1958年创刊

# 枣庄日报

主流媒体 主流新闻

2017年5月22日

星期一

农历丁酉年四月廿七

ZAOZHUANG DAILY

国内统一刊号：CN37-0038

第12044期 今日四版 市中区域八版 滕州区域八版

网址：Http://www.632news.com



今天夜间到明天白天，全市天气多云转阴，南风2~3级，气温19~30℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

## 新疆生产建设兵团第十二师党政考察团来我市调研

董庆利参加调研 李同道李峰分别陪同

本报讯 5月16日至18日，新疆生产建设兵团第十二师党委副书记、师长董庆利带领考察团来我市参观调研经济社会发展情况。第十二师师党委常委、副市长田长青，总工程师徐志刚等参加调研。市委书记、市人大常委会主任李同道，市委副书记、市长李峰，市委常委石爱作、王常胜、张兵、朱国伟分别陪同考察。

在我市期间，考察团一行先后到东方光源、精工电子科技、薛城能源循环经济产业园、万达广场、银牛面业、城市森林公园、中华文化石榴博览园、台儿庄大战纪念馆、联泓新材料、中材锂电、东方钢帘线、义乌真爱商城、威达重工、秀美荆河水系生态治理项目、科圣路社区、山东化工技师学院新校区等现场进行了实地参

观考察，听取我市经济社会发展情况介绍。

通过参观，考察团一行对我市经济社会发展取得的成绩给予高度评价，一致认为，枣庄作为老工业基地，不仅有着便捷的交通区位优势，也有着良好的产业基础和丰富的历史人文、生态旅游等资源。特别是近年来，不断加快城市转型步伐，着力打造自然生态宜居宜业新枣庄，经济发展、城市建设、生态保护、社会民生等各方面工作取得显著成效，积累了许多新理念、新思路和新经验。通过此次考察学习，深化了友谊，进一步加大了与枣庄的沟通联系，未来双方交流与合作的前景广阔，期待全面加强双方的产业衔接、项目衔接和工作对接，通过务实合作，优势互补，实现合作共赢发展。(记者 崔果果)

## 李峰主持召开市政府常务会议

本报讯 5月20日下午，市委副书记、市长李峰主持召开市政府常务会议，研究部署新旧动能转换、优化服务改革等工作。市委常委、常务副市长石爱作，副市长张成伟、宋丙干，市政协副主席张永刚，市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋，市政府党组成员马守玉出席。

会议听取了《关于新旧动能转换调研报告》起草情况的汇报。会议指出，实施新旧动能转换是省委、省政府贯彻落实新发展理念的重要战略部署，是枣庄加快城市转型、实

现赶超发展的重大机遇。全市各级各部门要迅速把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来，将其作为重大政治责任和“一号工程”，集全市之智、举全市之力推进和落实。起草好《调研报告》，对于指导我市实施资源型城市新旧动能转换具有重要意义。提交本次会议研究的《调研报告》，实事求是地查找了我市转型发展中的问题短板和近年来形成的诸多优势长板，初步提出了我市实施新旧动能转换的目标定位和需要把握的一些原

则，初步提出了我市新常态下实施新旧动能转换的路径选择。《调研报告》已经过广泛征求意见和深入讨论，总体比较成熟。下一步，《报告》起草工作组要认真吸收本次会议研究的有关意见和建议，对《报告》进行再修改、再完善、再提升，努力形成一个体现中央和省里部署要求、契合枣庄市情和发展实际的高质量报告。

会议强调，全面推开优化服务改革、实施“双随到、一公开”监管，是全面深化改革的重要内容，是

“放管服”改革的重要组成部分。各级各有关部门要向做好《服务事项目录》《抽查事项清单》的公开工作，公布清理规范的证明盖章材料目录、年检事项目录和市政府指定培训目录。市编办、市政管办要牵头做好在市政府和市直部门(单位)门户网站、政务服务中心公开工作，并指导区(市)做好相关信息公开工作。市新闻办要联合有关部门做好优化服务改革事项的新闻发布会和解读工作，以通俗易懂的方式，通过各类新闻媒体向社

会公开，提高社会知晓度，让群众办事更便捷。要将优化服务工作不断向纵深推进，指导区(市)选择部分镇街作为试点，把清理规范证明工作向镇村延伸。要把握时间节点、抓好督查落实，做到市和区(市)、试点镇街同步公开，切实清理掉束缚创新创业发展的“繁文缛节”。各有关部门要切实增强责任感、紧迫感，勇于担当，狠抓落实，加快推动依申请提供的公共服务事项进驻政务服务中心(分中心)办理。(记者 孙秋实)

## 创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

新闻热线：3120556



### 清理水草 保护水质

夏日温度渐高，市中区东、西沙河水草开始蔓延丛生，管理人员及时打捞清理河道里的青苔、垃圾，保护水质，使河道河水清澈。

左图：管理人员在东沙河清理水草。右图：清理后的西沙河两岸鲜花茂盛。

(记者 张晶 摄)

## 今年首批市直见习补贴发放

本报讯 为使高校毕业生就业见习政策尽快落地生根，近日，市人社局将2017年度首批市直见习补贴资金全部发放到位，28家市级见习基地获补贴101万元。

按照我市相关规定，市直见习补贴对象为经人社、财政部门联合认定并吸纳符合条件高校毕业生就业见习，且按标准支付见习期间基本生活费的市级见习基地。毕业生就业见习期限最长不超过12个月，补贴期限以考勤记载的实际见习月数计算。去年以来，我市

累计为62家市级见习基地滚动拨付市级财政见习补贴306万元，惠及487名大学生。

就业见习为大学生就业与企业选才提供了“敲门砖”与“试金石”。近年来，市人社局积极实施就业见习这一惠民工程，紧跟全市重点产业发展步伐，深度谋划见习基地规范化建设，有效拓展见习岗位征集范围，严格落实见习补贴政策，大力推动见习计划向纵深发展，见习工作成效明显，实现了良好的社会效益。(记者 刘明 通讯员 狄久河)

## 枣庄首家旅游巡回法庭在山亭成立

山亭讯 5月16日，山亭区人民法院旅游巡回法庭挂牌仪式在山亭法院举行，这标志着我市首家旅游巡回法庭在山亭区正式挂牌成立。

近年来，山亭区坚持生态立区、绿色发展，大力发展全域旅游和乡村旅游。目前，该区国家4A、3A级景区已发展到9家，精心打造“一日游”线路8条、“二日游”线路4条，创建省级乡村旅游特色村28个、精品采摘园11个、“好客人家”星级农家乐104家，市级以上休闲农业与乡村旅游示范点总数达到43家，山亭区旅游知名度不断提升，外地游客纷至沓来。

为维护正常的旅游市场秩序，服务全域旅游发展，山亭区人民法院努力拓宽服务渠道，经过广泛调研、认真协商，专门成立了旅游巡回法庭，广泛开展旅游法治宣传，快速便捷处理旅游纠纷。同时，该庭设立24小时司法服务热线，推广车载法庭等巡回审判模式，最大限度减少当事人诉累。针对旅游纠纷案件特点，选择各种灵活的方式和途径，妥善处理旅游矛盾纠纷，积极运用小额诉讼和简易程序，快速、快审、快结，力争就地受理、审理、调解和执行，依法保障旅游者及游客的合法权益。(朱宗峰 朱雯雯)

## 为干事创业保驾护航 峯城建立干部容错纠错机制

峯城讯 “有组织做后盾，我们就可以放开手脚大胆干了！”拆迁现场几名干部议论着。日前，峯城区出台了《关于建立容错纠错、尽职免责、失职问责机制，加快推进棚户区改造的意见(试行)》，在棚户区改造工作中实行容错免责、纠错防错、正向激励和失

职问责机制，从制度层面为干部干事创业保驾护航。峯城区结合拆迁工作实际，对棚户区改造中易出现的问题归纳成9项，符合其中之一，可申请容错免责。这9项问题为：法律法规没有明令禁止的；符合区委、区政府决策部署的；

经过集体民主决策并有书面或视频、录音证明的；有利于全区棚改工作大局的；没有为自己、他人或单位谋取私利的；主动采取措施尽力挽救的；为加快棚改步伐，精简合并法定程序的；为加快棚改步伐，采取先审批后及时补全材料的；党内法规

和法律法规已有规定可予免责的。对单位或干部个人提出容错免责的申请，该区棚改指挥部依据申请事项开展调查，出具书面调查报告。裁定委员会对申请事项和调查报告进行核实，作出认定意见，符合条件的给予免责处理。对一时难以

定论的，暂缓作出决定，实行暂挂制，期满后给予结论性意见，最后由工作牵头部门对容错免责事项存档备案。

建立容错纠错机制，消除了干部的后顾之忧，激发了干部的干事热情，形成“人人敢为、人人敢担当”的工作局面。该区在短时间内完成了3个片区、3200余户征收工作，先后创造了四天完成总任务85%的“前湾速度”和三天完成总任务86%的“承汇速度”。(张大东 王苏亚)

主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社

扫描二维码 关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱：zzfb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

## 您手中的茅台酒是真的吗?

国酒茅台免费真伪鉴赏活动走进枣庄，5月28日咱们不见不散

国酒茅台免费鉴赏活动来枣庄啦! 您家的茅台酒到底是不是真的，品质如何?有没有收藏价值?作为传世之宝，家中的茅台酒需要怎样保存?这些问题您都会在国酒茅台免费鉴赏活动现场得到答案。

茅台酒因产于贵州黔北赤水河畔的茅台镇而得名，是与苏格兰威士忌、法国科涅克白兰地齐名的三大名酒之一。爱好美酒、收藏国酒，是爱酒人士的一大乐趣。为感谢枣庄市民多年来对振兴路国酒茅台专卖店的大力支持与厚爱，满足大家对国酒茅台文化知识的需要，加深人们对茅台酒的认识，也为了

让市民购买的茅台酒能够放心饮用和安心收藏，定于5月28日在振兴路国酒茅台专卖店开展免费真伪鉴赏活动。届时，还将邀请工商部门为广大市民在消费中遇到的问题答疑解惑。

## “鲁南明珠”的绿色发展之路

本报记者 刘明

近年来，十电在扩建超临界火力发电机组生产线的同时，同步发展风力、光伏等新能源发电项目，走出了一条高效、绿色、创新、可持续发展的腾飞之路。

5月初，记者来到十里泉发电厂办公大楼的一楼大厅内，20多块展板详细记录了十电建厂40年来艰苦创业、不辍创新的发展历程。十电始建于1977年，1号机组于1979年11月正式投产发电；1983年，三期工程五台12.5万千瓦机组全部并网发电；1997年，两台30万千瓦机组全部建成投产，全厂总装机容量达到122.5万千瓦，电厂正式跨入百万大行列；2001年至2005年，十电陆续对5台12.5万千瓦机组进行了增容改造，总装机容量增至130万千瓦，成为山东电网第一座大型超高压火力发电厂，被誉为“鲁南明珠”。

建厂40年来，十电创造了骄人的业绩，而20年前十电取得的

业绩和荣誉，背后的代价多数是高耗能、高污染。随着电改的深入推进，电力竞争日趋激烈，十电积极破除体制机制障碍，以改革创新为动力，突出工程建设、提质增效两项重点，全面加大科技创新力度，使创新成果转化为现实生产力。

2007年以来，十电响应国家“节能减排”、“上大压小”号召，主动关停了4台14万千瓦机组；2011年对6、7号机组实施电除尘布袋增容改造；2016年完成了6、7号两台机组大修技改，全厂实现超低排放。扩建的66万千瓦超超临界抽凝供热8号机组于去年11月17日顺利通过168满负荷试运行，高标准投产发电。

走进十电8号机组集控室，醒目的大屏上显示着各种运行数据。“这些指标远远低于国标。”十电扩建党支部书记吕向东告诉记者，8号机组和在建的9号机组采用的是东方集团的最新技术超超临界火力发电技术，是华电集团首次使用，该机组的优势就是能耗低、环保。另外8号机组使用的是污水处理厂处理后的中水，原来十电用地表水、水库里的水、南水北调的水。在8号机组建设中，十电还创新打造“建筑结构清水砼”等31项亮点工程，其中620℃再热等指标在国内同类型机组中处于领先水平。

(下转第二版)



创新发展看枣企